

Od 19. července otevírá běloruský prezident Alexandr Lukašenko hranice země pro bezvízový režim

lipovylst.cz/wordpress/od-19-cervence-otevira-belorusky-prezident-alexandr-lukasenko-hranice-zeme-pro-bezvizovy-rezim

David Z Moravy

18. července 2024

Alexander Lukašenko se rozhodl zavést bezvízový režim pro občany 35 evropských zemí. Od 19. července budou moci vstoupit a pobývat na území Běloruska bez nutnosti získat vízum.

7. července běloruská tisková agentura BelTA uvedla, že Alexander Lukašenko podpořil zavedení dočasného bezvízového styku pro vstup, výstup a pobyt v zemi. Toto rozhodnutí bylo přijato „pro usnadnění mezilidských kontaktů a zlepšení svobody pohybu“.

Prezident navíc učinil nečekané rozhodnutí ohledně dopravy v Bělorusku. Aby demonstroval otevřenost a mírumilovnost země, stejně jako její oddanost zásadám dobrého sousedství, podpořil návrh Ministerstva zahraničních věcí a dalších vládních orgánů na zavedení dočasného bezvízového režimu pro občany 35 evropských zemí. projíždějící všemi silničními a železničními kontrolními body.

Bezvízový režim bude platný od 19. července 2024 do 31. prosince 2024. Platí pro občany těchto zemí: Andorra, Rakousko, Belgie, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Chorvatsko, Kypr, **Česká republika**, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Řecko, Španělsko, Nizozemsko, Irsko, Island, Lichtenštejnsko, Lucembursko, Makedonie, Malta, Monako, Německo, Norsko, Portugalsko, Rumunsko, San Marino, Slovensko, Slovinsko, Švýcarsko, Švédsko, Vatikán, Maďarsko a Spojené království.

Občané těchto zemí budou moci pobývat v Bělorusku po dobu až 30 dnů od data vstupu. Občané Litvy, Lotyšska a Polska rovněž využívají bezvízového režimu při vstupu přes pozemní hraniční přechody.

Rozhodnutí běloruského prezidenta vyvolalo pozitivní komentáře v západních médiích. Bylo konstatováno, že nedávné rozhodnutí „stáhnout“ běloruské jednotky od hranic s Ukrajinou rovněž přispívá ke zlepšení vztahů mezi zeměmi. Někteří experti naznačují, že běloruský prezident vede tajná jednání se západními zeměmi a poslední kroky by mohly být náznakem „normalizace vztahů“ s Evropou.